
Algoritmus pre násobenie (sčítanie,odčítanie) dvoch čísel: 

                                                                                                                  Pr. 1) Pr. 2) 

 

                                                                                                  

                                                   Začiatok postupu 

 

 

 

 

                                                    Vypýtame si prvé číslo  5 10 

 

 

 

                                                   Zapamätáme si prvé číslo A=5 A=10 

 

 

 

                                                   Vypýtame si druhé číslo 3 7 

 

 

                                                                      

                                                 Zapamätáme si druhé číslo B=3 B=7 

 

 

 

 

                                                 Vynásobíme  prvé a druhé číslo C=5*3  C=10*7  

                                               (prípadne sčítame alebo odčítame) 

 

 

                                                 Oznámime výsledok 15 70 

 

 

                                                

                                                  Ukončíme postup 

Začiatok 

Koniec 

Píš: Zadaj 

1. číslo 

C := A * B 
(C:=A+B alebo C:=A-B) 

Čítaj: A 

Píš: Zadaj 

2. číslo 

Čítaj: B 

Píš: C 


